

VÁŠ DOPIS ZN.:

Č. J. IPR: 17098/2021

VYŘIZUJE/KANCELÁŘ/LINKA: [REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

VĚC: ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE DLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB., O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ

Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvková organizace (dále jen „IPR Praha“), obdržel dne 3. 12. 2021 Vaši žádost o poskytnutí informace v souladu s ustanovením zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), konkrétně žádost o informace, týkající se vymezení lokálního biokoridoru L4/276 – Písnice.

V souladu se zákonem jsme Vaši žádost posoudili a dle ustanovení § 14 odst. 5 písm. d) zákona Vám k vyžádaným dotazům, týkajícím se biokoridoru L4/276 – Písnice, sdělujeme níže uvedené skutečnosti.

- 1) Na základě jakých rozhodnutí byl biokoridor umístěn.

Biokoridor byl umístěn na základě Generelu územního systému ekologické stability (ÚSES), územně plánovacího podkladu poskytnutého tehdejšími odbornými úřady (orgán ochrany přírody, předchůdce dnešního odboru ochrany prostředí MHMP), jako relevantní podklad tehdejšímu Útvaru rozvoje hl. m. Prahy (vedením města pověřený zpracovatel ÚP, předchůdce dnešního IPR Praha). Tento generel byl poskytnut v tištěné podobě a scan výřezu pro oblast předmětného biokoridoru připojujeme v příloze.

- 2) Byly hranice biokoridoru vymezeny shodně s hranicemi pozemků v k.ú. Písnice.

Hranice biokoridoru byly vymezovány na hranice pozemků pouze zčásti, a to s přihlédnutím k technickým možnostem dané doby. Územní plán byl zpracován v měřítku 1:10 000 a v tomto měřítku je nutno jej používat při jeho aplikaci a územním rozhodování.

- 3) Pokud byl biokoridor umísťován pouze na části pozemků, na základě jakých skutečností, jakým způsobem a za pomoci jakých veličin byly stanoveny hranice biokoridoru na těchto částech pozemků.

Vymezení biokoridoru bylo standardním způsobem ve smyslu tehdy platného stavebního zákona projednáváno a do schválené podoby v roce 1999 se promítl požadavek orgánu ochrany přírody, aby biokoridory splnily minimální šířku určenou tehdejší metodikou MŽP ČR (pro lokální biokoridory, jakým je i předmětný L4/276 šlo o šířku 15 – 20 metrů podle typu biokoridoru). Místně bylo na základě požadavku stejného orgánu korigováno i vedení biokoridoru.

- 4) Byly-li hranice části pozemků vymezeny konkrétními polohovými body, žádáte o poskytnutí seznamu souřadnic.

Hranice pozemků nebyly vymezovány konkrétními polohovými body. Tehdejší stupeň digitalizace společnosti tento krok ani neumožňoval.

K výše poskytnutým informacím IPR Praha uvádí, že předmětný biokoridor L4/276 – Písnice je v platném územním plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy (dále jen „ÚP“) vymezen v délce okolo 2700 metrů (měřeno orientačně v dostupné mapové aplikaci).

Vzhledem k tomu, že ve své žádosti neuvádíte žádný konkrétní úsek (pozemek) předmětného biokoridoru L4/267, reaguje IPR Praha obecně k celému biokoridoru.

Dále je třeba uvést, že odpovědi na otázky je třeba vnímat v kontextu situace, kdy ÚP vznikl, konkrétně byl schválen ZHMP dne 9. 9. 1999, tedy v době, kdy neexistoval digitální KN, nepoužíval se GIS atd.; ÚP byl malován ručně a pak dodatečně digitalizován s využitím SW, který byl daleko primitivnější než dnešní programy a dávno se nevyužívá; změnou 1000 se sice ÚP trochu upřesnil na přesný polohopis, ale mohlo jít jen o mírné opravy chyb, nikoli o věcné přeřešení celého města apod.

Mgr. Adam Švejda
zástupce ředitele pro ekonomickou a provozní činnost
Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvková organizace

PŘÍLOHA: scan výřezu pro oblast biokoridoru L4/276 – Písnice.

ROZDĚLOVNÍK:

- 1. Adresát – e-mailem: [REDACTED]
- 2. IPR – SPR/PRAV
- 3. IPR – INFR/KZI
- 4. IPR – SPR + kopie spisu
- 5. IPR – spisovna + spis